
＜②開催＞ 

 

開催すべきだか、又コロナが大流行しそうで怖い （60 代女性） 

 

入場制限をつけ、開催すべきです。（40 代男性） 

 

国民一体となって実施するべき。 マスコミは森さんや政権、都知事に対して批判ばかり。

醜い！（60 代男性） 

 

ワクチン供給後開催すべき（20 代男性） 

 

できたら、するべき 少しでも経済効果があると思うので（40 代女性） 

 

国外からの観客はワクチン接種とPCR検査を必須にし感染対策を徹底した上で観客を入れ

て開催して欲しい（30 代女性） 

 

感染対策を行った上で開催すべき トップアスリートで 選手生命ギリギリの人は 4 年もた

ない為（30 代男性） 

 

やるべき（30 代男性） 

 

国の対策を支持します。（60 代女性） 

 

無観客、あるいは国内に滞在している人のみが観戦できる形でなら開催してよいと考えま

す。 昨年のプロ野球やサッカーの観戦ルールに準じるような開催なら感染をコントロール

できるのではないか。（40 代女性） 

 

開催すべきです。 何人が振り回されたかわかりませんし、命を落とした方もいます。 観客

はワクチン接種、PCR 検査した人のみなどにしぼってやる方法を考えるべきです。（40 代

男性） 

 

経済のためにしてほしい（20 代男性） 

 

開催できる状況なら開催して欲しい（50 代女性） 

 



今の国際情勢の中でオリンピック開催の意義は非常に大きいと考えるが、選手の感染症対

策は充分に取れても観客に関しては国ごとの対策精度も異なりそもそも無理故無観客で実

施するのが良いのではないかと思う。（60 代男性） 

 

日本が世界から認められるだけの男女差別や国際的な感覚のリーダーを決められない限り、

絆創膏貼りにしかならない。国民一人ひとりが同じくこの機会にこの屈辱、恥ずかしさを糧

に新時代のスタートを切れる機運を生む事が必要である。 日本がこの歴史的意識改革の機

会を森さんは作ってくれたと思い、コロナ禍の厳しい状況ではあるが、残された平等社会日

本の元年のために強く開催を望む。（60 代男性） 

 

徹底した対策をした上での開催（40 代女性） 

 

観客を減らして実施すべき。 代表競技者や誘致に尽力した方の気持ちを考えて発言して欲

しい。今までどれほどの努力で頑張って来たのか？私達には想像もできない世界だ。外野が

無駄に騒ぎ立てる事ではない。 （40 代男性） 

 

何としてでも開催すべき。（60 代男性） 

 

国民のワクチン接種が進みコロナが落ち着いたら、ワクチン接種を義務づけた選手を受け

入れ、日本人のみの観客でオリンピックか出来たらいいなと思っています。（60 代女性） 

 

感染対策を徹底して、海外からの観客は制限して開催する。国内の感染者を抑える事ができ

なければ、無観客で実施する（50 代女性） 

 

コロナに配慮しながらの開催。 無観客でも仕方がないと思う。（50 代男性） 

 

出来る範囲で開催する（40 代男性） 

 

経済のためにも開催する方向で調整、国民に説明をしたらいいと思う。（30 代女性） 

 

無観客で開催すべき。（50 代男性） 

 

開催すべき。（20 代女性） 

 

開催すべき。コロナ収束の記念として。（30 代男性） 

 



開催すべき（30 代男性） 

 

無観客開催が妥当かも（50 代男性） 

 

条件付き開催（60 代男性） 

 

アスリートのことを考えると無観客でも開催すべき（30 代男性） 

 

開催すべき。コロナ感染に人類は負けないと言うメッセージが必要。又、単純に競技が観た

い、感動を味わいたい。（70 代男性） 

 

完全開催すべき（60 代男性） 

 

開催の方向に向かって進めるべき。 その為には政府も国民も 1 人 1 人が今何をすべきか

を考える、そしてその為の指針を国に示してもらいたい。（60 代女性） 

 

観客の数を制限して、全員が PCR 検査を受けることを条件に開催する。    （70 代男性） 

 

海外の観客は国内に入れずに開催（50 代男性） 

 

社会が元気になることに貢献できると思うため、開催できることを期待する。（60 代男性） 

 

I 無観客試合や IT を駆使して形だけでも開催した方がいいと思う。（60 代男性） 

 

困難ではありますが、完全な管理の中で開催すべきだと思います。もしそれが出来なければ

この国は衰退してしまいます。いま世界中が日本の動向に注視している事を忘れない様に。

（50 代男性） 

 

難しいと思うが選手の事を考えると開いてあげたい。（70 代男性） 

 

コロナウイルスが落ち着き次第、開催するべき。選手たちや経済をよくするためにも、ぜひ

するべき。（20 代男性） 

 

開催してほしい（70 代男性） 

 

感染対策を適切に取りながら観客を入れて開催してほしい。（50 代男性） 



 

開催して欲しいです。 無観客でも、アスリート選手のために。（50 代女性） 

 

感染対策をして開催するべき（40 代男性） 

 

できれば開催してほしい（60 代女性） 

 

どちらでもよいが、選手の事を考えると無観客でもした方が良いと思う。 ネットライブの

ようなチケット販売して配信という形にしたら収益も見込めるし良いのでは。（40 代女性） 

 

開催はするべき。全競技を一緒にする必要はない。（30 代男性） 

 

景気の観点から開催すべきだと思う（30 代男性） 

 

開催すべき。マスゴミは世論調査をも歪曲や自分達に都合良い部分のみを切り取って拡大

解釈することが多いから、この調査結果も正しく報道されるかが心配。（40 代男性） 

 

開催してほしい（50 代男性） 

 

観客ありで開催すべき（40 代女性） 

 

どんな形であっても、開催できることを願う。（30 代男性） 

 

時期はいずれにしても開催したほうがいいと思う（40 代男性） 

 

日本人観客のみ、密を避けて開催外国人選手に十分配慮のうえ （70 代男性） 

 

頑張っている世界中のアスリートのことを考えれば、開催したほうがいい。（40 代男性） 

 

開催する（50 代男性） 

 

開催して欲しい（40 代男性） 

 

日本に経済的なメリットはほとんどないが、アスリートのこれまでの努力や五輪の理念と

いう観点から見れば無観客で開催すべき（30 代男性） 

 



開催すべき コロナの 状況が 悪ければ もう一度 考え 安全対策が 万全であれば 実施し

てほしい!!（60 代女性） 

 

世界が注目するイベントであり、安全に開催できればかえって日本のアピールになる。開催

できるよう国全体で努力すべき。（30 代男性） 

 

スポーツ選手の為にも、是非開催するべき（60 代男性） 

 

無観客等感染防止対策を行ったうえで、できる限り開催してほしい。（50 代男性） 

 

新型コロナをおさえて開催すべき（60 代男性） 

 

開催は当然 マスコミも批判ばかりせず 国家的事業だから 盛り上げるべきだ いざ開

催したら手のひら返して報道するくせに（50 代男性） 

 

状況しだい、できれば開催するべき（60 代男性） 

 

開催すべきだと思う。開催しないと日本経済は破綻に近い状況になると思うし、森会長を辞

任させたなら、開催しないとなぜ辞任させたのかがわからない。（20 代男性） 

 

すべき（50 代男性） 

 

開催に努力すべき（70 代男性） 

 

開催すべき。但し、観客は限定し、参加できない人向けには、5G を通して映像での提供な

どの工夫を必要とする。（30 代男性） 

 

やるべき（50 代男性） 

 

開催すべき（20 代男性） 

 

世界がコロナの影響を受けているなかでの開催でオリンピックでの選手の活躍で精神的に

良い影響があると思うので、開催はするべきだと思いますが、開催方法を従来のやり方にこ

だわらすに新しい開催方法を考えるべきだと思います。  （40 代女性） 

 



基本的に開催してほしい 今回の森さん発言の件でドタバタ騒ぎが大きくなりマスコミの

誘導が一層目立つようになった。たった一言から過去の実績やら貢献度の全てを無視して

辞任させたり、川淵さんを追い出したり、このような報道が蔓延する事に憂慮する。 オリ

ンピックが万一中止になるとしたらそれはコロナ以外に理由があってはならない。間違っ

た会長選任が発端になりそこから中止に発展したらマスコミの責任はすこぶる大きい。 

（60 代男性） 

 

開催するべき（50 代男性） 

 

コロナ禍の影響具合にもよる 今と同じ程度の感染状況だったら開催してもいい ただ観客

は日本人のみで、員数制限は必要（80 歳以上男性） 

 

感染対策をして、ある程度観客も入れた形で開催して欲しい。（50 代女性） 

 

頑張って開催すべき。最悪、無観客ならやれないことはない（30 代男性） 

 

外国人医師団の協力が有るなら、無観客で開催するのが良い。 放映権は、IOC で管理し開

催国に任せた方が良いと思います。 （50 代男性） 

 

感染状況と当初の出場国全てが予定通り参加できるなら開催してほしい。（30 代男性） 

 

選手の事、これまで頑張って来た方の事考えれば、開催した方が良いと思います。 ワクチ

ンが順調に進んだとしても、観戦者をどうするのか等、問題点が多々あり、そう言った事を

早急に解決していかないと難しいと思います。（50 代女性） 

 

感染対策をしたうえで、開催する（40 代男性） 

 

無観客でも開催してほしです! アスリートたちの頑張る姿を見てみたいです。（60 代女性） 

 

開催すべき、日本を世界にアピールすべき（50 代男性） 

 

観客数を制限して何とか開催してもらいたい。（50 代男性） 

 

開催すべき（50 代男性） 

 

ぜひとも開催して欲しい。観客もどうにか工夫のうえ入れて欲しい。（50 代女性） 



 

コロナ渦のなかでの開催になるかも知らないが、マラソンコースになっているので、観光業

などが潤うので開催してほしいです。  （30 代男性） 

 

無観客試合でも開催すべき（40 代男性） 

 

選手のことを思うとぜひ開催していただきたい。無観客開催はいかがでしょうか。（30 代女

性） 

 

感染状況次第だが、開催すべきと思う。ただ、感染対策を行なって、原則無観客試合でもい

いのではないか。（50 代男性） 

 

無観客での開催ならいいと思う（30 代男性） 

 

開催してほしい。その為にも無観客での開催も止むおえないと思う。（70 代男性） 

 

川渕さんを会長にし開催すべき。 森さんの発言は、確かに悪いが、IOC との今後の交渉を

考えると今までの経緯調整が必要。それこそ女性だからよいとか悪いとかは差別になる。川

渕さんの J リーグ B リーグの立ち上げ実績のある経験は活かすべき。政府が、きちんと説

明をすれば納得する。大事な判断は、専門家や国民に任せるのではなく政府がコンセンサス

を示すべきと思います。（50 代男性） 

 

観客数を減らす、オンライン中継等をしてでも開催した方がいい（20 代男性） 

 

観客は国内の人に限って開催（60 代男性） 

 

気持ちとしては、開催して欲しい（60 代男性） 

 

中止もやむを得ないと思うが、できれば何らかの形で開催してほしい。個人的な話ですが、

娘が大手旅行会社に勤務しており、オリンピック開催は切実な願いです。（60 代女性） 

 

できる限り 開催して欲しい（60 代女性） 

 

是非とも開催してほしい（30 代男性） 

 

2021 予定どうり開催するなら無観客なら開催して良いと思う。（40 代男性） 



 

無観客でも、開催すべきだと思う。（50 代女性） 

 

世界を納得させる十分な対応をとった上で是非、開催して欲しい。（50 代男性） 

 

これまでに使われた税金の無駄にならないように開催するべきだとは思うが、このコロナ

渦では歓迎されないオリンピックとなりそう。（30 代男性） 

 

無観客（30 代男性） 

 

開催すべき（70 代女性） 

 

開催すべき（50 代男性） 

 

開催すべき、（60 代男性） 

 

開催すべき（40 代男性） 

 

開催賛成、ただし国内の観客のみにする（40 代男性） 

 

国内だけだなく、世界の感染状況を視野に入れ早い段階での判断が必要と考えます。 無観

客、日本人のみの観客等であっても選手のことを考えると開催して欲しいです。（60 代男性） 

 

リモート等でも開催すべき。放映料が得られないと破産する。 また、民意によってどうし

ても中止する場合、あくまでも開催の前提を持ちつつ国際オリンピック委員会から中止を

申し入れさせるのが良い。 (違約金回避)（20 代男性） 

 

無観客開催（40 代男性） 

 

コロナ禍で大変な中ですが是非是非是非ともやってほしいです やって成功させて日本て

凄いよ と世界に伝えたいです アスリートの方の気持ちを考えると辛いです 応援して

ます 関東在住ならボランティアでお手伝いしたかったです（60 代女性） 

 

アスリートが開催に向けて十分に準備出来ているのであれば開催すべきだと思う。プロ野

球、Ｊリーグ等を開催しているにも関わらずオリンピックのみ中止というのは道理に合わ

ない。 （20 代男性） 



 

コロナ渦で色々考えねばならない事があるがまた時期をずらす選択も含めて多様性のある

開催が出来れば良いと思う（40 代答えない） 

 

個人的には五輪についての関心は薄いが、復興五輪という側面や来年の北京冬季五輪の事

など思うと開催した方が良いと思う。その際は無観客や少数の観客などの措置をとったら

どうかと思う。ただ 森元会長に特別な思い入れなどは無いものの、マスコミの取り上げ方

が発言の一部を大々的に発信して印象操作をしていたように感じた。（50 代女性） 

 

開催する方がいいと思う（50 代男性） 

 

観客無しでやるべき（40 代男性） 

 

無観客で開催（40 代男性） 

 

完全無観客 世界分散開催（50 代男性） 

 

開催すべき（20 代男性） 

 

すべきだ（60 代男性） 

 

無観客で開催（60 代女性） 

 

開催すべきである。既にある程度の準備に費用をかけているため経済面を考えると中止に

するべきではない。（20 代男性） 

 

規模を縮小し開催して欲しい。（50 代男性） 

 

状況がクリアできれば 開催すべき（60 代女性） 

 

無観客で開催（60 代男性） 

 

様々なアイディアと工夫で、なんとか開催が実現されることを､日本国民として強く想う。

（60 代男性） 

 

開催すべき（40 代男性） 



 

開催しないと損失が出るから経済的にも開催してほしい（30 代男性） 

 

最悪でも無観客試合でなら行なえるので、中止はありえない。（40 代男性） 

 

開催するべき。コロナの報道は、危機感を煽りすぎ。治療解除の人数なども含めて収束状況

を冷静に分析して正常化に努めるべき。（60 代答えない） 

 

選手の為にも開催されるべきだと思う。（40 代女性） 

 

選手の為に絶対してほしい（40 代女性） 

 

感染予防、無観客など検討した上で開催できればいいなと思う（30 代女性） 

 

観客有りで開催すべき（40 代男性） 

 

アスリート考えると開催して欲しい（70 代男性） 

 

当然開催すべき。 （50 代男性） 

 

外国からの観客なしで開催。ジェノサイドのメッカの中国開催の北京オリンピックはあっ

てはならない。（70 代男性） 

 

観客は日本人のみで開催して欲しい。（40 代男性） 

 

開催すべき（30 代答えない） 

 

絶対開催すべき（60 代男性） 

 

開催すべきです。未曾有の事態だからこそやるべき価値があると思います。（60 代男性） 

 

是非開催してほしい（60 代女性） 

 

元々海外から人が来るので防疫的な理由で反対でしたが、 開催国として責任を果たして開

催すべきだと思います。（30 代男性） 

 



最悪無観客でも良いので、開催すべきだと思う。（60 代男性） 

 

無観客で開催すべき（50 代男性） 

 

できればと思います（40 代男性） 

 

無観客でも開催可能なら実施べき。 スポンサーの負担や投入した税金、係わってきた人達

の努力、選手の為にも開催してほしい。（50 代男性） 

 

無観客で開催（40 代男性） 

 

国庫に対して一番影響が小さい策を取るべき。可能な限り、開催。（30 代男性） 

 

コロナ対策をとって開催してほしい （40 代男性） 

 

開催してほしい。（60 代男性） 

 

開催して、世界中の生きる活気を盛り上げよう! そのために否定意見はやめ、どうやれば

問題なく開催出来るのかポジティブに突き進んで行こう。 自国の評価・利益のためではな

い、世界平和のために。それがオリンピック開催国の役目だと思う。（50 代男性） 

 

新型コロナウイルスの感染状況が落ち着かない限りは、通常の形での開催はするべきでは

ないと思う。ただし、会場を無観客にしたり、オンラインを活用するなど、感染対策を十分

におこなった形であれば、開催しても良いのではないかと思う。（40 代男性） 

 

競技数を絞り開催。（60 代男性） 

 

開催しべきです。ただし、日本の場合、感染時の治療薬の対応、承認がすすんでいない。ワ

クチンとセットで進めるべきであり、オリンピックは、会場の感染対策だけでなく、感染者

がでる前提で対応し、準備すべきです。（50 代男性） 

 

映像主体として、観客動員数をせずに開催するべき 全国同時放映すれば良いと思う それ

もできない政党は破壊されればいい シバく（18、19 歳男性） 

 

開催して欲しい。どうやったら開催できるかを議論して欲しい。（40 代男性） 

 



アスリートのことを考えると、どのような形であっても、全競技開催すべきだと思います。

（40 代女性） 

 

国民みんなで開催できるよう知識を出し合い努力するべき。まだ諦める段階ではない（50

代男性） 

 

無観客で開催するべき（60 代男性） 

 

無観客で行う（20 代男性） 

 

無観客、もしくは、日本人だけで観戦（60 代男性） 

 

開催すべき（40 代男性） 

 

色々大変だと思うが開催して欲しい（20 代男性） 

 

無観客開催（30 代女性） 

 

開催すべき（60 代女性） 

 

無観客であれば良いと思う（30 代女性） 

 

可能なら、開催する（60 代男性） 

 

選手のためには 無観客になったとしても 開催すべき （50 代男性） 

 

可能なら開催すべき（40 代男性） 

 


